

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and Mc G
Winnipeg, Man., Cana

City ходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI.

Ч. 97 (1304).

ЧЕТВЕР, 15. СЕРПНЯ 1929.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, AUGUST 15th, 1929.

No. 97 (1304).

VOL. XI.

ПОЛІЦІЯ В НЬО ОРЛІНС СТРІЛЯЛА ДО СТРАЙКУЮЧИХ РОБІТНИКІВ.

Пять осіб, поранених кулями або побитих палками, відставлено до шпиталю. — Юрба тяжко побила страйколомом, який оперував стріт-карою.

НЬО ОРЛІНС, Луїзіана, 13 серпня. В зв'язку зі страйком трамвайних робітників тут знову відбули сьогодні розриви, підчас котрих поліція стріляла до робітників з кількох ради, скликає для обміркування петиції страйкерів, щоб скасувати закон про джити (який певно забов'язує джити перевозити пасажирів підчас страйку трамвайних робітників). Коли страйкері заперечували проти закриття засідання міської ради і хотіли рушити наперед, капітан поліції почав стріляти в район Френка Дукатаку, 36-літнього громадянина, Дева Бонга, 50-літнього страйкера та Чарльза Дейверіа, 15-літнього хлопця. Всі вони були пострілені в ноги.

Юрба тяжко побила страйколомом Джорджа Фінсера, який сповняв роботу кондуктора й вийшов зі стріт-кари, щоб "заперестувати" проти обидваних і каміням. Погоді відставлено до шпиталю, а стріт-кару забрано під поліційною охороною.

Проти страйкерів викликали всі поліцію в місті. Робітники дуже обурено, що поліція була озброєна в справі божественної кризи. Остаточно поліція перемогла і розігнала демонстрацію страйкерів.

ДАЛЬШІ ЗВІРСТВА КИТАЙЦІВ НАД ГРОМАДЯНАМИ С.Р.С.Р.

За два дні китайська влада в Маньчжурії арештувала 2,000 Росій і засудила їх на в'язницю або депортацію.

ЛОНДОН, 13 серпня. Зв'язування з Маньчжурії кажуть, що Китайці дали арештувати масово радянських громадян. За останніх два дні вони арештували около 2,000 радянських громадян і засудили їх на в'язницю або депортацію. Часто буває, що китайські в'язні жене вивізати ми радянських в'язнів, пов'язаних програми і з покровителами обличчями.

Рівночасно повідомляють, що саботаж на китайсько-східно-американській залізничній лінії, захопленні Китаїцями, триває далі.

КАЛЬКУТА, Індія, 13 серпня. Редактор і видавець журналу "Відін в'єсвол", напісаного Американцем Д. Дж. Т. Стертендомом, застали засуджені на три місяці в'язниці або на заповнення 1,000 рупій кари, вони були обвинувачені в бунті. Засудження є Рамананда Чаттерджи та Саджанканта Дас, які редагували і видають "Модерний Огляд".

ДРУГИЙ СВІТОВИЙ КОНГРЕС АНТИ-ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ЛІГИ.

БЕРЛІН, 22 липня. На сьогоднішньому ранковому засіданні конгресу Анти-імперіалістичної Ліги у Франкфурті виступили Катаяма, американський професор Дюкенс, представник мексиканських професорів Маха та інші.

Науручистий м'ом є іт ранкового засідання була передія президенту прапорю Злучених Держав, що його захопило військ Сантана (проводир нікарагуанських повстанців) в 1928 р. Прапор передав генеральний секретар комітету "Руки геть від Нікарагуви" Гурвіц. Від імені президента прапор урочисто приніс Мекстон.

Останнє вітальне слово вголосив т. Саклатвала, від імені пролетарських делегатів Індії, що не змогли приїхати на конгрес тому, що сидять у в'язницях.

Саклатвала виступив проти Мекстона (англійська незалежна робітничая партія) за його непослідовність в боротьбі проти англійського імперіалізму. Мекстон негідно виступив з відповіддю, захищаючи себе від критики, й посилає на останній хід незалежно робітничої партії.

ФАНКФУРТ від Мешом, 22 липня. На вчорашньому вечірньому засіданні конгресу Ліги боротьби проти імперіалізму й припинення колоніалізму-народів виступив із доповіддю тов. Гаррі Полліт. У своїй доповіді Полліт підкреслює, що боротьба проти імперіалізму зростає, і тому треба точніше накреслити й висвітлити подвійну лінію Ліги. У буржуазно-національному революційному ріє р'яких колоніалізмів країн можна відзначити дві течії: праву, що вже сканізувала перед імперіалістами, або є на шляху до капітуляції, і ліву, що не хоче втрачати підтримку робітничих мас.

Гольване завдання цього конгресу, — сказав далі тов. Полліт, — це очистити Лигу від усіх кволих елементів, що вагаються, а також нещадно

Імперіялісти хочуть загарбати кит.-східну залізницю під свою контролю

Американський державний секретар Стімсон тайно запропонував Великій Британії, Японії, Франції, Німеччині й Італії, щоб вони разом зі Злуч. Державами встановили спільну контролю над залізницею. — Уряд Злуч. Держав знав про план захоплення залізничної китайськими мілітаристами.

МОСКВА, 7. серпня. Газета "Правда" друкує таке повідомлення "Телеграфічної Агенції Радянського Союзу": "Зтримале з цілком достовірною жерело: 25-го липня американський державний секретар Стімсон тайно запропонував Великій Британії, Японії, Франції, Німеччині й Італії, щоб вони разом зі Злученими Державами встановили спільну контролю над китаясько-східною залізницею й навізнали її управління підданого держави, що не є безпосередньо зашкваленою в залізницю."

Участь французьких імперіялістів пояснюється тим, що Пуїталов, представник Російсько-Азіатського Банку, висловив недавно в Парижі програму міжнародної контролі цілком нагадує пропозицію Стімсона.

"Правда" каже, що трудно припускати, щоб Манїтла, американський залізничний директор ілікапського уряду, не знав про план захоплення китаясько-східної залізничної лінії на Радянський Союз.

ФАБРИКА ВИБУХОВИХ МАТЕРІАЛІВ.

Компанія для виробу вибухових матеріалів закупила около 1,000 акрів землі в околиці Ієт Селкірк, около 18 миль на північ від Вінніпегу. Далі побудувати на всій фабриці вибухових матеріалів.

Буржуазна преса пише, що швидкий розвиток майнів у північній Манїтобі заставив компанію будувати фабрику вибухових матеріалів. Одиак не треба забувати, що це завод вибухівки, що дає виготовити вибухові матеріали для військових потреб, а навіть в останній час вона буде служити для цивільних цілей.

Будівельною фабриці військових матеріалів, це дальній крок у приготуванні до нової імперіалістичної війни й атаки на Радянський Союз.

РІЖНІ ВІСТІ

ПОВІНЬ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ НАРОБИЛА БАГАТО ШКОДИ.

ЛЬВІВ, 22-го липня. За останніми відомостями західно-української преси, повінь, яка охопила майже все Підкарпаття, зробила людність надзвичайно велику шкоду. Цей села стояли під водою.

Засіни та засаджені поля знищено, збіжжя та городину відірвало, або замулено валани піску й каміння. Багато селянських будинків пішло з водою, мости зарвало, вода залила кількасот хат.

Що станеться з тисячами себоротиба за цілковите господарче й позитивне визволення колоніалізмів народів Радом із тим Лига повинна боротися й за цікавиту волю страйків та робітничих організацій. Лига повинна тавати взяти діяльну участь у готуванні до дня 1. серпня."

ЗАКОЛОТИ СЕРЕД ФРАНЦУЗЬКИХ ЗАПАСНИХ.

ПАРІЖ, 18. липня. У Північному департаменті тривають заколоти серед запасних солдатів. В Аресі й Лілі відбулися нові демонстрації запасних.

За повідомленням "Юманіте", запасні піхотних полків організували збірники грошей для "Юманіте".

У таборі поблизу Мелі у Північному департаменті резервісти 8. об'єднаного полку організували демонстрації протесту проти довгого призову запасних: Демонстранти сповідали "Інтернаціонал". Чотириох демонстрантів заарештовано.

ПІКНІК ГОЛКОВИХ РОБІТНИКІВ У СУБОТУ.

Спільний пікнік усіх Голкових Робітників Канади у Вінніпегу відбувся в суботу, 17. серпня, в полудні.

Пікнік відбувся в Кіндлані парку і спеціальні стріт-кари виводили вугля мулиць Селкірк і Салтер протягом год 2.30 по полудні. Є це перший річний пікнік організації й комітет докладає всіх стараних, щоб він випав як найліпше. Генеральний секретар юні Дж. Б. Салсбергер, який є тепер у Вінніпегу, виголосить коротку промову на пікніку.

Багато цікавих нагород будуть роздані переможцям у багатьох спортивних пописах, що відбуються на пікніку. Жіноча секція подбає про здобуття і смачнї перекуски для пікніковців.

"ПРАВДА" РОБИТЬ ПІДСУМКИ АНТИ-ВОЄННИХ ДЕМОНСТРАЦІЙ.

Боеві пролетарські демонстрації в Міжнародній Червоній День 1-го серпня значно перевищили першотравневі демонстрації останніх років.

МОСКВА, 4. серпня. Роль і місце перших анти-воєнних демонстрацій 1-го серпня в цілм світі, центральний орган Всесоюзної Комуністичної Партії "Правда" каже в передовиці:

"Вже тепер ясно, що серпневая демонстрація міжнародного пролетаріату далеко перевищила першотравневі демонстрації останніх років. За мітньою її чергою було те, що вона не обмежилася Голівніц містами, але поширилася на провінцію. Друга жерта це організовані характер руху. Це була перша серйозна спроба комуністичних партій світа пробірити свій вплив на маси. День 1-го серпня показав, що ми, комуністи, є найліпше організованою, найліпше дисциплінованою, найліпше централізованою, міжнародною силою, спроможною повести в рух мільйони робітників по цілм світі."

"Ми повели в рух ці сотки тисяч і мільйони робітників у той час, коли буржуазні ідеї-лідототіає вину за війну завоювали парифістичних" фраз. Це означає, що в швидко мобілізовані комуністичні партії виступили повною силою проти капіталістичного виповідження війни.

"Кетні наших сил 1-го серпня був воєнним ієнітом майбутніх борні на барикадах".

БРІАН ІЗОЛЮВАВ ВЕЛ. БРИТАНІЮ НА КОНФЕРЕНЦІЇ В ГАЗІ.

ГАГА, Голландія, 8. серпня. На конференції, що об'єднує репарационний план Пон-Англево з Францією, Бріан ізолював Велику Британію. Після промови британського міністра фінансів Стівенсона, який домагається зменшити репарації так, щоб Британія отримувала більше, як визнає план Пон-Англево, Бріан узяв усіх стараних, щоб зирнути на свій бік Німеччину.

В тій ліній він відбув учасницьку нараду зі Штрессеманом, німецьким міністром закордонних справ, і дістав від нього запоруку, що Німеччина не буде вмішуватися в боротьбу між Англією а Францією.

На вечірнім засіданні Франція, підтримали її союзники Бельгія, Югославія та Румунія, а також Греція та Португалія заявили, що як Англія буде домогатися більшої частини репарационних сплат, то вони також піднесуть питання про більшення їх частини. Італія також підтримує Францію.

Щоб відвинути Штрессемана від Англії й добути від нього втраченості в боротьбі між Англією а Францією, Бріан ізолював Велику Британію. Після промови британського міністра фінансів Стівенсона, який домагається зменшити репарації так, щоб Британія отримувала більше, як визнає план Пон-Англево, Бріан узяв усіх стараних, щоб зирнути на свій бік Німеччину.

В тій ліній він відбув учасницьку нараду зі Штрессеманом, німецьким міністром закордонних справ, і дістав від нього запоруку, що Німеччина не буде вмішуватися в боротьбу між Англією а Францією.

На вечірнім засіданні Франція, підтримали її союзники Бельгія, Югославія та Румунія, а також Греція та Португалія заявили, що як Англія буде домогатися більшої частини репарационних сплат, то вони також піднесуть питання про більшення їх частини. Італія також підтримує Францію.

ЗЕМЛЕТРУСИ В СХІДНІХ ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І КАНАДІ.

ТОРОНТО, 12. серпня. В багатьох частях міста було чути раню землетрусу, який тривав около мінуту. Шкоди не було ніякої.

БОФАЛО, Н. Й., 12. серпня. Землетрус, що тривав більше як дві мінуты, було чути раню в різних частях Бюфало і в сусідніх містечках. Дому були сильно потрієні, однак шкоди ніякої не було.

В Еттика, в повіті Вайомінг, землетрус дався відчутти з більшою силою. Близько 100 комунів на помешканнях і бізнесових б'юках завалилися в стіни в багатьох домах по-трієскали.

НАЯГАРА ФОЛС, Н. Й., 12. серпня. Сьогодні рано дут було чути землетрус, який тривав 10 секунд. Рівночасно було чути підземний туркит. Звідомлення з різних містечок і сіл віддають, що землетрус було чути в цілм ній-Ар-скаім округі. Серйозної шкоди не було.

НЬО-ІОРК, 12. серпня. Землетрус, що був зосереджений довкола Бюфало, захопив цілий ній-Йоркскій стейт і настиг стейти Нью Джерсі, Пенсильванія й Коллектіка. Він тривав від кількох секунд до одної мінуты. Шкоди не було.

ПІ, Пенсильванія, 12. серпня. Здова озера дався чути раню гоетрий землетрус, відчас якого побіглися в'язня, але іншої шкоди не було.